

**Errata**

The following editorial correction has been found in Vol.E102-D, No.1, and should be corrected as follows.

Wrong terms	to be corrected as
<p>p. 145</p> <p><b>Acknowledgments</b></p> <p>This research is supported in part by the Natural Science Foundation of China under grants No. 61572153 and No. 61702223; by Scientific Research Starting Foundation for the Ph.D. in Liaoning Province No. 201601081; by Scientific Research Projects from Education Department in Liaoning Province No. L2015056.</p>	<p>p. 145</p> <p><b>Acknowledgments</b></p> <p>This work is supported by the National Natural Science Foundation of China under NO. U1636215 and NO. 61472438. And the National Key research and Development Plan (Grant No. 2018YFB0803504 and No.2018YFB2004200).</p>